



NYÍREGYHÁZI Napló

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS HETILAPJA • XXIX. ÉVFOLYAM 40. SZÁM • 2022. OKTÓBER 14.



Pásztorok világa

2022. október 15. 9.00–16.00

Pásztorforgatag
a Sóstói Múzeumfaluban

Két református óvodával gazdagodott Nyíregyháza



Szülők kérése nyomán született meg a református egyház elhatározása, hogy a bölcsőde és az általános iskola mellett óvodát is építsen. Az országos óvodaprojekt részeként készült el a Deák Ferenc és Kiss Ernő utca sarkán, illetve Örökösöldön két új nyíregyházi gyermekintézmény a kormány másfél milliárd forintos támogatásával.

Négy, illetve három csoportban indult szeptember 1-jén a tanév a két új nyíregyházi óvodában, melyek a Jókai Mór iskola tagintézményei. A kormány finanszírozásán túl jelentős összeget szánt a református egyház is az építkezésre. Tavaly nyáron történt az ünnepélyes alapkövetétel az egyház 150 millió forintért vásárolt saját telkén. Okos, célszerű fejlesztő eszközök, játékok, berendezések beszerzését is magára vállalta a közösség. És magára vállalja a közösség a gyerekek hitéleti nevelését is. – A mi óvodánk ajtót tár a szívek királyának, Jézus Krisztusnak, hogy bevonulhasson a gyerekeink életébe, és rajtuk keresztül a ti családjaitok életébe is a megváltó Krisztus – így köszöntötte a megnyitó közönségét dr. Fekete Károly református püspök. A Nyíregyházi Egyházközség esperese, dr. Gaál Sándor az egyház tanításán túl köszönetet mondott az építőknek és az ügyet szolgáló lelkes szakembereknek.

A város közössége gyarapodott

Áldás, békességgel köszöntötte az ünneplőket dr. Kovács Ferenc polgármester, amikor hangsúlyozta, az egyházak részvétele fontos a nevelés körében. Utalt arra, hogy az elmúlt években az önkormányzat felújított 34 önkormányzati óvodát, és épített is egyet, valamint felújított 9 bölcsődét, és az iskolák egy részét. – Minden olyan fejlesztéssel, ami Nyíregyházán történik, a város közössége gazdagodik. Különösen egy ilyen, mely a kisgyerekek jövőjét, egészséges hitbéli, lelki nevelését szolgálja, amire nagy szükség van, ezt a beiratkozások is visszaigazolják. A városvezetés számára is ez volt 10 éve az egyik prioritás, biztosítani gyermekeink egészséges nevelésének feltételeit – fogalmazott a polgármester.

Országos óvodaprojekt

2018-ban indult a református egyház országos óvodaprojektje. 66 óvodát építettek, melyhez Magyarország Kormánya 35 milliárd forint vissza nem térítendő támogatást biztosított – szövegezte köszöntőjében dr. Szabó Tünde országgyűlési képviselő. – A megépült óvodák pedagógusi programjában egyformán nagy hangsúlyt kap a magas

Október 23.

A szabadság napja

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata
tisztelttel meghívja Önt
2022. október 21-én 13 órára
az 1956-os forradalom és szabadságharc
66. évfordulójának tiszteletére rendezendő
megemlékezésre.

Helyszín:
Nyíregyháza, Hősök tere, 1956-os emlékmű

Himnusz

Váci Mihály: A ledöntött jegénye (1956),
előadja: Pregitzer Fruzsina színművész

Emlébeszédet mond: **dr. Kovács Ferenc**,
Nyíregyháza MJV polgármestere

A Nyíregyházi Művészeti Szakgimnázium
diákjainak előadása

Koszorúzás

Szózat

Koszorúzási szándékát a szervezet nevével, képviselő-
jének megjelölésével a kulturalis@nyiregyhaza.hu
e-mail-címen szíveskedjen jelezni
2022. október 20. (csütörtök) 14 óráig.

Mindemellett a város 10 helyszínén tartanak meg-
emlékezéseket. Részletes program: nyiregyhaza.hu.

Változások a közlekedésben

1. A Luther utca, Debreceni út felújítása során a munkálatok következő szakaszában a Luther u. – Zrínyi I. u. jelzőlámpás csomópontban 2022. október 12-én (szerda) reggel 8 órától „sárga villogó” üzemmódot vezettek be, amely előreláthatóan november 15-ig tart majd. A munkavégzés ideje alatt munkaidőben jelzőörökkel irányítják a forgalmat. Munkaidőn kívül a közúti közlekedési jelzőtáblákat figyelembe véve kell közlekedni.

2. A NYÍRSÉGVÍZ Zrt. tájékoztatja tisztelt felhasználóit és felhívja a gyalogos és autós közlekedésben résztvevők figyelmét, hogy munkatársai 2022. október 14-én 9.30-tól előreláthatólag november 14-éig Nyíregyházán, a László utca – Szegefű utcai csomópontban ivóvíz gerincvezeték hibaelhárítási munkálatokat végeznek a Magyar Közút Zrt. és a NYÍRVV hozzájárulásával. A hibaelhárítás ideje alatt a László utca – Szegefű utcai csomópontban mind a centrum, mind pedig Örökösöld irányából ideiglenes forgalomszabályozás alapján történik a közlekedés, mely érinti a Szegefű utca – István utca csomópontot is. Az INTERSPAR és a vele szemben lévő Csapágyszaküzlet (Rumed Üzletház) közötti gyalogátkelőt a munkálatok ideje alatt ideiglenesen megszüntetik. A forgalmat a kezdeti rendőri irányítás után jelzőlámpák irányítják.



színvonalú szakmaiság és a keresztény értékrend – mondta a kormánybiztos. Dr. Vinnai Győző országgyűlési képviselő hozzátette, a nehéz idők ellenére fennmarad a kormányzati családtámogatás rendszere. Egyben elismeréssel szólt a református egyház kiváló oktatási és szociális intézményeit működtető tevékenységéről. A szombati ünnepség után vasárnap a másik új, örökösöldi református óvodát avatták fel.

Megújul a Szélsőbokori út

Szélesedik a szakasz és új járdát is építenek

Gépektől hangos a Szélsőbokori út, javában zajlanak a munkálatok több szakaszon is, teljes egészében megújul a Tiszavasvári úti körforgalomtól a Rókabokori útig. Kerékpáros nyomvonalat alakítanak ki és kiépítik a hiányzó járdaszakaszokat is. A beruházásra valamivel több mint 920 millió forint vissza nem térítendő támogatást nyert az önkormányzat.

Mindkét oldalon burkolt padkát építenek, valamint a szegély mögött földpadkát alakítanak ki. Az útfelújításnál valamivel több is az, ami itt megvalósul a következő időszakban, így fogalmazott a Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály vezetője, mivel maga az út hét és fél méterre szélesedik a jövőben. Itt autóbuszok is közlekednek, számukra is kényelmesebb lesz a haladás, de kerékpáros nyomvonalat is kijelölnek majd a Szélsőbokori úton és szinte teljesen új járda is épül az út keleti részén – mondta Pató István.

– Júniusban adtuk át a munkaterületet a kivitelezőnek, mint minden, ez is a kevésbé látványos szakaszokkal kezdődött. Jelenleg szegélyépítés, csapadékcsatorna-építés zajlik. A teljes felújítást jövőre fejezzük be, de a kivitelezővel egyeztetünk, és megbeszéljük, hogy az előkészítő munkák még idén megvalósulnak, vagyis lehet majd az úton közlekedni. Félbe fogjuk hagyni tehát magát a beruházást, de jövőre folytatjuk.

Csillapodtak az indulatok

Az önkormányzat sokat dolgozott azon, hogy ez a szakasz is megújulhasson, de sok ellenállással találkoztak ko-



rábban. A kezdeti indulatok végül lecsillapodtak – így fogalmazott Póka Imre, a városrész önkormányzati képviselője.

– Nagyon sok negatív hozzáállású lakó volt itt az elején és azt látom, hogy megfordult ez a százalékos arány, a többség szeretné, és miért ne szeretné? Teljesen új utat kapnak, jó minőségű úton közlekedhetnek majd nemcsak az autósok, hanem a gyalogosok is.

Korlátozások

Korlátozásokra számítani kell még a felújítás idején, többek között az autóbuszok is más nyomvonalon fognak közlekedni. A Legyező utca és a Rókabokori út közötti szakaszon pedig az átmenő forgalmat is lezárják a csapadékcsatorna építése miatt.

(Szerző: Nagy Boglárka)

Új sportpálya

Magyarországon és így Nyíregyházán is folyamatosan épülnek és fejlesztik a már meglévő óvodákat és bölcsődéket. A sóstóhegyi Nyitnikék Óvodába mintegy 150 gyermek jár, öt csoportban, az intézmény pedig egy rekortán borítású sportpályával bővült, amelyet múlt héten adtak át a gyerekeknek. Ennek kivitelezésére az önkormányzat több mint 2,7 millió forint összegű támogatásban részesült az Emberi Erőforrások Minisztériumától. A fennmaradó részt az önkormányzat egészítette ki. Az összeg jelentős részét az öntött gumipálya megvalósítására költötték, amelyet nyíregyházi vállalkozó készített el.

– Családbarát kormány vagyunk, nagyon sok családtámogatási program indulhatott el az elmúlt időszakban, így többek között óvodák és bölcsődék felújítása is megvalósulhatott. Ez mind gyermekeinket segíti, a családok kezében van a jövőnk – mondta el az átadó alkalmával dr. Szabó Tünde kormánybiztos, a város országgyűlési képviselője.



– A sóstóhegyi Nyitnikék Óvodába mintegy 150 gyermek jár, nagyon fontos, hogy környezetbarát épületben tölthessék idejüket, ezért külön köszönet illeti dr. Szabó Tünde kormánybiztos asszonyt és városunk polgármesterét, dr. Kovács Ferencet, hiszen évről évre kiemelten segítik az intézmény fejlődését – erről már Ágoston Ildikó, a térség önkormányzati képviselője beszélt az átadón.

Már mindenszentekre készülnek az Északi temetőben

Egyre több a látogató, folyamatosak a sírköves munkák

Megjelentek az első krizantémrusok a piacokon, mind ez pedig azt vetíti előre, hogy közeleg mindenszentek és halottak napja. Októberben és novemberben bonyolítja le a legnagyobb látogatói forgalmat az Északi temető is, hiszen ilyenkor rengetegen érkeznek a sírkertekbe, hogy letakarítsák szeretteik sírját a falevelektől, majd pedig elhelyezzék rajtuk az emlékezés virágait és mécses gyújtásnak. A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Temetkezési Kft. már a hónap végére készül, hiszen mindenszentek ezúttal négy napos hosszú hétvégére esik, vagyis várhatóan több napon keresztül tömegek érkeznek majd a köztemetőbe.

Az egyik helyen síremléket tisztítanak, míg a szomszédban új sírkő készül. Közben gyűlnek a sepregetés során összegyűjtött falevélkupacok és a krizantémoktól egyre több színben pompázik a temető. Érezhetően közeleg mindenszentek és halottak napja, hiszen már most nagyobb a forgalom az Északi temetőben. Már csak emiatt is megváltozik jövő héttől a nyitvatartási rend. Október 23-tól október 28-ig 7 és 19 óra között fogadják a látogatókat, október 29-től november 2-ig pedig 7-től 20 óráig. Folyamatosan dolgoznak a sírkövesek a köztemetőben, de nagyobb munkákra már csak az előttük álló két hétben van lehetőség, október 28-tól tiltják ezt.

Gyakoribb lesz a szemétszállítás is

– Mivel az Északi temető esetében egy közel 120 ezres város sírkertjéről beszélhetünk, így – csakúgy, mint minden évben – most is megnövekedett látogatói számra számítunk mindenszentek és halottak napján, illetve az azt követő időszakban is. Ilyenkor tömött sorokban érkeznek a látogatók, ezért már javában készülünk az ünnepekre. Zajlik a temető szépítése, rendbe tesszük az elhanyagolt sírokat, és közben egyeztetünk a Hulladékgazdálkodási Kft.-vel, hiszen gyakoribb szemétszállítást kértünk. Az október 23-ai hetet követően heti két alkalommal viszik majd el a hulladékot, de ha igény mutatkozik rá, akkor



Fotó: archív

akár még ennél is gyakrabban. Mindemellert mobil WC-ket is rendeltünk, ezeket már az október 23-ai héten kihelyezzük a temető több pontján és csak a november 10-ei héten viszik el.

– Mivel a megnövekedett forgalom miatt előfordulhatnak lopások, rongálások, ezért csakúgy, mint minden évben, most is folyamatosan kapcsolatban vagyunk a rend-

Újabb urnafalat alakítanak ki

– 2021-ben a pandémia miatt nehézkessé váltak a beruházások, 2022-ben pedig az áremelkedések miatt végesek a forrásaink, de a nehézségek ellenére is folyamatban vannak fejlesztések az Északi temetőben – folytatta az ügyvezető. – Zajlik az új parcella kialakítása, bővítjük a bemosóparkot, borostyán sövényfalat hozunk létre, és egy 144 férőhelyes urnafal is elkészül, a bemosópark mellett. Ennek az alapozása már megtörtént, mindenszentekig pedig el is készül, így egy újabb színvonalas temetkezési hellyel bővül az Északi temető.

őrséggel, a polgárőrséggel és a közterület-felügyelettel, akiktől már ezekben a napokban is fokozott jelenléte tapasztalhatunk a temetőben – tájékoztatta a Nyíregyházi Napló szerkesztőségét Pénzes Tibor, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Temetkezési Kft. ügyvezetője.

Ami még mindenszenteket, halottak napját, valamint az azt megelőző időszakot illeti: az ügyvezető arra kéri a látogatókat, hogy kutyát ne vigyenek be a temető területére, értékeiket pedig ne hagyják őrizetlenül. Mivel pedig ismét megjelentek a temetőben a látogatókat munkaszerzés céljából megszólító olyan vállalkozók is, akik engedéllyel, szakképesítéssel nem rendelkeznek, kéri a tisztelt temetőlátogatókat, hogy saját érdekükben győződjenek meg arról a megbízás előtt, hogy a vállalkozó rendelkezik-e a munka elvégzéséhez szükséges anyagokkal, eszközökkel, illetve megfelelő telephellyel, engedéllyel, szakképesítéssel. A temető üzemeltetője és az önkormányzat ugyanis nem tud felelősséget vállalni az esetleges károk, el nem végzett vagy szakszerűtlen munkák miatt.

(Szerző: Bruszel Dóra)

Útfejlesztés – Ebben az évben is 20 utcában épül aszfaltozott út

A fontos közlekedési útvonalat jelentő Kacagó utcában határidő előtt befejeződtek a munkálatok

Az 5 milliárdos útfejlesztési programnak köszönhetően ebben az évben is 20 utcában épül aszfaltozott út, és 4 utcában valósul meg teljes útfelújítás Nyíregyházán. A kivitelezés több helyszínen, így Borbányán, a Kacagó utcában is határidő előtt elkészült, ahol földútból épült aszfaltos út.

6 méter széles, mintegy 400 méter hosszú útszakasz kivitelezése fejeződött be nemrégiben Borbányán. A Ka-

cagó utca nagyon fontos közlekedési útvonal a városrészben, így a helyiek a jövőben még kényelmesebben és biztonságosabban közlekedhetnek majd a környéken.

– Nagyon fontos előrelépés ez Borbányának, a Kacagó utca egy gyűjtő utca. Az által, hogy az Alma utcát össze tudtuk kötni egy 400 méteres szakasszal, még kényelmesebbé és komfortosabbá tettük a közlekedők életét – mondta Bajnay Kornél önkormányzati képviselő.

10 éves program

Nyírjesen és Nagyszálláson is épül lakossági kezdeményezésre aszfaltos út – tette hozzá a képviselő, melyeket a kormányzati 5 milliárd forintos útfejlesztési program részeként készítenek el – erről már dr. Kovács Ferenc polgármester beszélt a Kacagó utcai bejárás alkalmával.

– A közúti infrastruktúra-fejlesztés egy 10 éves program, és ebben a nagyon nehéz évben is nagy eredményeket tudunk elérni. Ennek fő alapja az 5 milliárdos projekt, de európai uniós forrásból elkészült például a Szent István – Szarvas – Széchenyi utca, és megkezdődött a Szélsőbokori út felújítása is, szín-




Dr. Kovács Ferenc és Bajnay Kornél

tén uniós forrásból. Mindezek mellett ott van még 5 utca felújítása a 20 út aszfaltozása mellett, amely azt gondolom, egy éven belül óriási teljesítmény.

Borbányán 3 utca készül el az idén, a Kacagó után a Jó és az Apadó utca munkálatai is befejeződhetnek a következő 2-3 héten belül – tette hozzá a polgármester, aki elmondta, mind a 25 folyamatban lévő út munkálata elkészül november 15-éig.

(Szerző: Fehér Attila)





NYÍREGYHÁZA

Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata vagyonának meghatározásáról, a vagyon feletti tulajdonjog gyakorlásának szabályozásáról szóló 48/2012. (XII. 14.) önkormányzati rendeletének vonatkozó paragrafusai, továbbá a rendelet 3. számú mellékletének, a Versenyeztetési Szabályzat vonatkozó pontjai alapján nyílt, kétfordulós pályázati eljárás keretében **ÉRTÉKESÍTÉSRE MEGHIRDETI** az önkormányzat tulajdonában álló alábbi ingatlanokat:

Hely	Művelési ág	Terület (m ²)	Hrsz.	Licit induló ára (Ft)	Bánatpénz (Ft)
Holló u. 61.	lakóház, udvar, gazd. ép.	459	1523	38.200.000	4.000.000
Katona u. 8/A	beépítetlen terület	424	4860	39.000.000	4.000.000
Közép u. 35.	lakóház, udvar, gazd. épületből kialakításra kerülő beépítetlen terület	553 > > 469	3353	34.000.000	3.500.000
Laktanya tér 20-21.	lakóház, udvarból kialakításra kerülő beépítetlen terület	370+151 > > 503	4259-4260	40.300.000	4.000.000
Nyíregyházi út 15.	tanya, gyümölcsösből kialakításra kerülő beépítetlen terület	4566 > > 1449	02108/10	45.000.000	4.500.000
Nyíregyházi út 15.	tanya, gyümölcsösből kialakításra kerülő beépítetlen terület	4566 > > 1087	02108/10	33.757.000	3.500.000
Nárcisz u. 50.	beépítetlen terület	573	9546/7	6.000.000	600.000
Nyírség u. 2/B	beépítetlen terület	1188	27760/1	13.068.000	1.300.000
Állomás tér 5. 1/2.	lakás	22	6390/A/2	2.700.000	270.000
Vásárosnamény-Tisza-part	üdülésház, udvar	64	4350	7.366.000	750.000

A licit induló ár az áfát tartalmazza.
Az első fordulóban a részletes pályázati kiírás szerinti tartalmú pályázat **2022. október 25. napján (kedd) 12.00 óráig** nyújtható be.
A második fordulóban, a versenytárgyalásra a részletes pályázati kiírásban meghatározott időpontban kerül sor.
A kiíró fenntartja magának azt a jogot, hogy az eljárás bármely szakaszában a felhívást indoklás nélkül visszavonja, vagy a pályázatot eredménytelennek nyilvánítsa.
A **részletes pályázati kiírás** – melyben foglaltak ismerete és betartása az érvényes pályázat benyújtásának elengedhetetlen feltétele – átvehető a Polgármesteri Hivatal Vagyongazdálkodási Osztály Nyíregyháza, Kossuth tér 1. „D” épület 1/150. sz. irodahelyiségében vagy letölthető a varoshaza.nyiregyhaza.hu honlapról. További információ kérhető személyesen vagy telefonon (42/524-540; 42/524-524/334 m.) ügyfélfogadási időben.

4401 Nyíregyháza, Kossuth tér 1. • Telefon: 06-42/524-524



TÁVHŐNAP

Nyílt nap az örökösöldi hőközpontban

A NYÍRTÁVHŐ Nyíregyházi Távhőszolgáltató Kft., a Magyar Távhőszolgáltatók Szakmai Szövetsége és a Magyar Energetikai és Közműszabályozási Hivatal által kezdeményezett, évente megrendezésre kerülő eseménysorozat keretében

2022. október 28-án (pénteken) tartja a TÁVHŐSZOLGÁLTATÁS NAPJÁT.

Napjainkban az energetika, az energia- és ellátásbiztonság, a tudatos energiafogyasztás a mindennapi közbeszéd kikerülhetetlen témáivá váltak. A rendezvényünk fő üzenete talán időszerűbb, mint valaha: ha megismerjük az energiatermelés és -ellátás folyamatait, akkor talán okosabban és takarékosabban bánunk energiaforrásainkkal, amivel a környezetünket is óvjuk. A Távhőszolgáltatás Napja tehát nemcsak a technológiáról, hanem a fenntartható környezetről és a tudatos felhasználóról is szól.

A Távhőszolgáltatás Napja alkalmából a Nyírtávhő Kft. a városlakók számára nyílt napot szervez 2022. október 28-án 9 és 12 óra között óránkénti bontásban Örökösöldön, a Nyíregyháza, Család u. 19/A sz. alatti hőközpontban, helyszíni látogatás keretében.

A látogatók megtekinthetik a hőközponti berendezések működését, megtudhatják, hogy a megtermelt hőenergia hogyan jut el a felhasználókhoz, és azt is, hogy miként takarékoskodhatnak az energiával.

Tájékoztatjuk a jelentkezőket, hogy a szigorú előírások miatt gyermekek csak 14 éves kortól, szülői felügyelet mellett és a Nyírtávhő Kft. munkatársainak jelenlétében léphetnek be a hőközpont épületébe.

A látogatásra előzetes jelentkezés szükséges. Jelentkezni 2022. október 24-ig munkanapokon 8.00–14.00 óra között a következő telefonszám: +36-42/314-326/222-es mellékén lehetséges.

Az elfogadott időpont visszaigazolásáról megerősítő e-mailt küldünk.

Népszámlálás 2022

Töltse ki
a kérdőívet
online!

nepszamlalas2022.hu

Idén újra népszámlálás, ahol mindannyiunk válasza számít.
Az online kitöltésre október 1. és 16. között van lehetősége.

Feleljünk,
egymásért!

Készült a Központi Statisztikai Hivatal megbízásából.



TŰZMEGELŐZÉS KFT.
 www.tuzmegelozes.hu
 Engedély szám: E/2020/000376
 4400 Nyíregyháza, Kiss Ernő u. 17. Tel.: 42/504-642,
 Fax: 42/504-644; E-mail: tuzmegelozes@tuzmegelozes.hu

TŰZVÉDELMI SZAKVIZSGA

**Munkavédelmi Képviselő
 Alap és Éves Továbbképzés
 TÁVOKTATÁSBAN!**

Érdeklődni a fenti elérhetőségeken!

**BÖLCSŐDÉK, ÓVODÁK, ISKOLÁK,
 ÖNKORMÁNYZATOK FIGYELEM!**
 Biztonságos játszóteret szeretne?
 A Tűzmegeelőzés Kft.-t keresse!
 Játszóterei eszközök felülvizsgálata magas színvonalon!

Változott a felvételi rendszer

Több ponton változott a felvételi követelmény rendszerre – hasonlóan más felsőoktatási intézményekhez – a Nyíregyházi Egyetemen is. Már a 2023–24-es tanévre jelentkezés esetében eltörölték a minimum pontokat, a kötelező emelt érettségit és a nyelvvizsga dokumentumait.

– 2023-ra nézve arról dönthettek a felsőoktatási intézmények, hogy hozzájuk emelt szintű érettségi helyett középszintű érettséggel is be lehessen kerülni, illetve lehetőséget kapnak arra, hogy a korábbi, jogszabályban meghatározott minimum pontoktól eltekintsenek. A Nyíregyházi Egyetem is így döntött, ezzel pedig a következő évre szélesre tárja a kapuit. Természetesen mindezekon kívül minden olyan többlettudást, amely validálható, azt többletpontokkal preferálni fogjuk. Az emelt szintű érettségit például kiemelt pontszámmal értékeljük. A nyelvtudást, szakmai versenyeken történt eredményeket továbbra is díjazni kívánjuk. Új elem a rendszerünkben, hogy a Nyíregyházi Egyetem érettségire, illetve egyetemi tanulmányokra felkészítő kurzusokat fog szervezni a következő tanévben, az ezeken való részvétel és elvégzésük akár 100 többletpontot is jelenthet a hallgatók számára – tájékoztatott a Nyíregyházi Egyetem oktatási rektorhelyettese, Kósáné dr. Bilanics Ágnes.

A régi, emelt szintű érettségi rendszer előtti korból to-



vábbtanulni kívánók – a mai még mindig fiatal generáció – számára nem volt lehetőség más szakmát tanulni, vagy intézményi szinten mélyíteni ismereteit. Az ő számukra jelent előnyt a munkatapasztalat, míg másoknál – kortól függetlenül – plusz pont jár a sportteljesítményekért, 30–100-ig. A határon túli magyar fiatalok nemzetiségi nyelvi és irodalomból tett érettségije is plusz pontokat ér.

A Nyíregyházi Egyetemen nyílt nap lesz november 10-én, ahol az érdeklődők részletes tájékoztatást kapnak minden változásról.

(Szerző: Matyasovszki Edit)

Tájékoztatás

A NYÍRSÉGVÍZ Zrt. tájékoztatja tisztelt Felhasználóit, hogy a hatályos jogszabályok alapján a lakás mellékvízmérők hitelesítési ideje 8 év. Nyíregyházán 2022. október 10-től kezdődik meg az idei évben lejáró hitelesítésű lakás mellékvízmérők tulajdonosainak célzott kiértékelése. – A vízmérőcserevel – ahogyan a korábbi években is – Társaságunkat is megbízhatják az érintett felhasználók, melynek részleteiről a postaládákban elhelyezett tájékoztatóban és időpont-egyeztetésre szolgáló értesítőben olvashatnak. Amennyiben az idei évben Ön is értesítésre kerül, kérjük, a vízmérőcsere sikeres végrehajtása érdekében szíveskedjen együttműködni megbízottunkkal. – írják tájékoztatójukban.

Az év természetfotója kiállítás a VMKK-ban



Megnyílt Az év természetfotója kiállítás a Váci Mihály Kulturális Központban. 2022-ben már harmincadik alkalommal várta a pályaműveket a NaturArt, vagyis a Magyar Természetfotósok Szövetsége. A vándorkiállítás október végéig látható Nyíregyházán.

MÓRICZ ZSIGMOND SZÍNHÁZ | **22.11.05**
 SZOMBAT | 19:00
NAGYSZÍNPAD

AUGUSZTUS OKLAHOMÁBAN

Rendező
SZIKSZAI RÉMUSZ

KOSIK ANITA
FRIDRIK NOÉMI
KUTHY PATRICA

www.moriczszinhaz.hu



SZÍNEK, ÍZEK, ÉLMÉNYEK

Éld meg itthon az ősz legszebb pillanatait!



ETYEK

csodasmagyarorszag.hu

TÁJÉKOZTATÓ
Tisztelt Fogyasztónk!

Tájékoztatjuk, hogy 2022. szeptember 30-án megjelent a 20/2022. (IX. 30.) TIM rendelet „A távhőszolgáltatónak értékesített távhő árának, valamint a lakossági felhasználónak és a külön kezelt intézménynek nyújtott távhőszolgáltatás díjának megállapításáról”.

A rendelet alapján 2022. október 1-től a külön kezelt intézmények hődíja, önköltségi szintű, hatósági árként került rögzítésre **59 345 Ft/GJ + 5% áfa** mértékben. Az alapdíj változatlan marad.

A lakossági díjfizetők díjtételei továbbra sem változnak.

A nem lakossági, vagyis egyéb közületi díjfizetők távhőszolgáltatási díjait Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlése 2022. október 27-én határozatban állapítja majd meg.

Ezt követően minden érintett közületi fogyasztót tájékoztatunk az új távhőszolgáltatási díjakról.

Tisztelettel: NYÍRTÁVHÓ Kft.



Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata a Kulturális és Innovációs Minisztériummal együttműködve ezennel kiírja a 2023. évre a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot

A települési önkormányzat területén állandó lakóhellyel rendelkező

- a) **hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók** jelentkezhetnek, akik felsőoktatási intézményben (felsőoktatási hallgatói jogviszony keretében) **teljes idejű (nappali munkarend)**, alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben, mesterfokozatot és szakképzettséget eredményező mesterképzésben, osztatlan képzésben vagy felsőfokú, illetve felsőoktatási szakképzésben folytatják tanulmányaikat („A” típusú pályázat).
- Az ösztöndíjra pályázhatnak a **2022 szeptemberében felsőoktatási tanulmányaik utolsó évét megkezdő hallgatók is**. Amennyiben az ösztöndíjas hallgatói jogviszonya 2023 őszén már nem áll fenn, úgy a 2023/2024. tanév első félévére eső ösztöndíj már nem kerül folyósításra.
- Az ösztöndíjra pályázatot nyújthatnak be azok a hallgatók is, akiknek a hallgatói jogviszonya a felsőoktatási intézményben a pályázás időpontjában szünetel. Az ösztöndíj folyósításának feltétele, hogy a 2022/2023. tanév második félévére a beiratkozott hallgató aktív hallgatói jogviszonnyal rendelkezzen.
- b) **hátrányos szociális helyzetű fiatalok a 2022/2023. tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolások** vagy felsőfokú végzettséggel nem rendelkező, felsőoktatási intézménybe még felvételt nem nyert érettségizettek és a **2023/2024. tanévtől kezdődően** felsőoktatási intézmény keretében **teljes idejű (nappali munkarend)**, alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben, osztatlan képzésben, vagy felsőoktatási szakképzésben kívánnak részt venni („B” típusú pályázat).

Az ösztöndíj elbírálása kizárólag szociális rászorultság alapján, a pályázó tanulmányi eredményétől függetlenül történik. **Azok a hallgatók részesülhetnek támogatásban, akiknek a háztartásában** (a pályázó lakóhelye szerinti lakásban életvitelszerűen együtt lakó, ott lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező személyek) **az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíjminimum 350 százalékát (99 750 Ft).**

A pályázat beadásához a Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszerben (a továbbiakban: EPER-Bursa rendszer) egyszeri pályázói regisztráció szükséges, melynek elérése: <https://bursa.emet.hu/paly/palybelep.aspx>. Azok a pályázók, akik a korábbi pályázati években regisztráltak a rendszerben, már nem regisztrálhatnak újra, ők a meglévő felhasználónév és jelszó birtokában léphetnek be az EPER-Bursa rendszerbe.

A pályázói regisztrációt vagy a belépést követően lehetséges a pályázati adatok rögzítése a csatlakozott önkormányzatok pályázói részére. **A pályázati űrlapot minden évben újra ki kell tölteni! A személyes és pályázati adatok ellenőrzését, rögzítését követően a pályázati űrlapot kinyomtatva és aláírva a települési önkormányzatnál kell benyújtaniuk a pályázóknak.** A pályázat csak a pályázati kiírásban meghatározott csatolandó mellékletekkel együtt érvényes. A pályázati kiírásban meghatározott valamely melléklet hiányában a pályázat formai hibásnak minősül! A benyújtott pályázatok befogadását az önkormányzat köteles az EPER-Bursa rendszerben igazolni. A nem befogadott pályázatok a bírálatban nem vesznek részt.

A pályázati űrlapot személyesen Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Ügyfélcentrum (4401 Nyíregyháza, Kossuth tér 1.) 28-as ablaknál vagy postai úton Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Szociális és Köznevelési Osztályának címezve (4401 Nyíregyháza, Kossuth tér 1.) a pályázó által aláírva, egy példányban kell benyújtani a kötelező mellékletekkel együtt. A pályázati felhívás letölthető a www.nyiregyhaza.hu és a varoshaza.nyiregyhaza.hu weboldalokról.

További információ a 42/524-524/170-es telefonszámon kérhető.

A pályázat benyújtásának ideje: 2022. október 3. – 2022. november 3.

A települési önkormányzat a határidőn túl benyújtott, vagy formailag nem megfelelő pályázatokat a bírálatból kizárja.

Újabb 11 helyszínen gyűjtik a használt sütőolajat Nyíregyházán

Nyíregyháza is csatlakozott a „CseppetSem!” Programhoz, ennek részeként tizenegy helyszínrre tettek ki használt sütőolaj gyűjtőpontokat a városban. Az edényekbe lezárt csomagolásban – így például műanyag étolajos flakonban vagy befőttesüvegben – lehet elhelyezni az anyagokat. A program keretében összegyűjtött olajat hazai feldolgozóüzembe szállítják, ahol újrahasznosítják. A leadható anyagok listáján szerepel a sütőolaj, a sütőzsiradék, a kókuszolaj, a pálmaolaj, a vaj és a margarin is.

A Zöld Akciócsoport 2021 januárjától folytat tárgyalásokat a CseppetSem! Program koordinátorával, valamint az önkormányzattal, ennek eredménye, hogy már tizenegy oktatási intézményben, valamint a Nyíregyházi Kosár Közösségben és egy Család utcai cukrászdában is van gyűjtőpont.

A lakosság újabb tizenegy gyűjtődobozba tudja leadni a használt olajat, ezek pontos címe:

- Fazekas János tér 22. társasház mögött
- Fazekas János tér 7. társasház mögött
- Jósza András utca 15.
- Korányi F. köz 56. (ABC előtt)
- Körte utca 49.
- Öszlő utca 77. (ABC előtt)
- Stadion utca (Coop mellett)
- Szántó Kovács János utca 4. társasház mögött
- Széna tér 10. emeletes 1-2. sz.
- Váci Mihály utca 62. társasház mellett
- Búza téri Piac

Óvodákban, iskolákban és még más gyűjtőponton is zajlik a használt sütőolaj és sütőzsiradék gyűjtése, ide is leadhatók:

- Gyöngyössy Cukrászda, Család u. 152/B Arany János Gimn. Szabó Lőrinc Tagint., Sóstóhegy, Igrice u. 6.
- Nyíregyházi Móra Ferenc Általános Iskola, Fazekas János tér 8.
- Nyíregyházi Kosár Közösség, Hatzel tér 7. Tégya Gyermekéért Alapítvány, Homok sor 15.
- Gyermekek Háza Déli Óvoda, Kereszt u. 8.
- Eszterlanc Északi Óvoda Nyitnikék Tagintézmény, Kertész u. 15.
- Családi Csemege, Kocsis u. 33.
- Aprónép Alapítvány Eszterlanc Északi Óvoda Gyöngyszem Tagintézmény, Krúdy Gyula u. 27.
- Nyíregyházi Evangélikus Kossuth Lajos Gimn., Szent István u. 17-19.
- Gyermekek Háza Déli Óvoda Pitypang Tagint., Vécsey köz 27.
- Nyíregyházi Móróc Zsigmond Általános Iskola, Virág u. 65.

NYÍREGYHÁZA Többet ad!

MAGYARORSZÁG KORMÁNYA

Európai Unió Európai Regionális Fejlesztési Alap

BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

SZÉCHENYI 2020

SAJTÓKÖZLEMÉNY

BEFEJEZŐDÖTT AZ INDIAI NAGYMACSKA KIFUTÓ KIALAKÍTÁSA A NYÍREGYHÁZI ÁLLATPARKBAN CÍMŰ PÁLYAZAT MEGVALÓSÍTÁSA

2022 | 10 | 14

Nyíregyháza MJV Önkormányzata nettó 104 millió Ft, százszázalékos, vissza nem térítendő támogatást nyert az „**Indiai nagymacska kifutó kialakítása a Nyíregyházi Állatparkban**” című, TOP-6.1.4-16-NY1-2021-00006 azonosítószámú pályázat megvalósítására, mely a TOP-6.1.4-16 Társadalmi és környezeti szempontból fenntartható turizmusfejlesztés című pályázati felhívás keretében került benyújtásra. A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásában valósult meg.

A projekt célja az volt, hogy a Nyíregyházi Állatparkban élő, az indiai kontinensre jellemző nagymacskafélék bemutatására kialakításra kerüljön egy külső kifutó, valamint állatbox, a meglévő nagymacska kifutóval egy közös egységet képezve.

A 2021. októbertől 2022. áprilisig tartó beruházás a Nyíregyházi Állatparkban valósult meg. Az új, az ázsiai földrész nagymacskáit reprezentáló kifutórendszerben bemutatásra kerülnek azon tigrisek és párducok, melyek egyedei az Európai Fajmegőrzési Program keretében élnek Nyíregyházán. A Nyíregyházi Állatpark nagy hangsúlyt fektet a fajmegőrzésre és a veszélyeztetett macskafélék tartására, tenyésztésére. Sajnos az említett macskafélék természetes elterjedési területe rohamosan csökken, ezért is fontos, hogy a Nyíregyházi Állatpark az Európai Állatkertek és Akváriumok Szövetségének teljes jogú tagjaként védje és tenyessze a csíkos és foltos nagymacskákat.

A beruházás ideje alatt a nagymacskák láthatósága zavartalan volt, a kivitelezés a közönség forgalomtól elzárt területen zajlott.

További információ:
Nyíregyháza MJV Önkormányzata
Cím: 4400 Nyíregyháza, Kossuth tér 1.
Telefon: +36-42/524-524
Honlap: www.nyiregyhaza.hu

Amiről az utcák mesélnek...

„Legjobb akarattal, teljes erővel” – Kulcsár Gábor pedagógus életútja

Kulcsár Gábor 1911. július 28-án született Nyíregyházán. A görögkatolikus elemi iskola után, 1921 őszén a Királyi Katolikus Főgimnáziumban kezdte meg tanulmányait, ahová 20 évvel később tanárként tért vissza. Diák-társaival együtt ők voltak ennek az oktatási intézménynek az első tanulói, akik 1929-ben sikeres érettségi vizsgát tettek. Középszkolai tanulmányai alatt aktívan részt vett az Önképzőkör munkájában, dolgozataival hívta fel magára a figyelmet, sikeresen szerepelt pályázatokon. 1930-ban a debreceni Tisza István Tudományegyetem bölcsészettudományi karának latin-német szakos hallgatója, majd 1934-ben kiváló diplomása lett.

Tanári pályáját a nagykállói Szabolcs Vezér Gimnáziumban óraadó helyettes tanárként kezdte 1937-ben. Mivel szolgálati lakást nem kapott, ezért kerékpárjával naponta tette meg az utat nyíregyházi lakhelyétől. 1938 nyarán részt vett a Tápiószőlőn rendezett katonai sporttanár-átképző tanfolyamon. Egy klagenfurti tanulmányi útja során ismerte meg feleségét. 1940 őszén rövid ideig katonai szolgálatot teljesített, később megkapta az Erdélyi



Emlékéremet. 1941-ben a vallás- és közoktatásügyi miniszter a Királyi Katolikus Gimnáziumba helyezte át, ahol 1942-ben rendes tanári kinevezést kapott. A latin és a német nyelv oktatása mellett osztályfőnöki teendőket látott el és vezette a Diákaptárt. A második világháború után Lakatos István kartársával együtt irányították a gimnázium helyreállítási munkálatait. Tanított a már államosított iskola kebelében megalapított dolgozók esti gimnáziumában is, ennek keretében még vidékre is kijárt órákat adni. 1948-tól óraadóként a Kosuth gimnáziumban is dolgozott.

Kartársaival együtt 1970-ben kivételesen a nagy tiszai árvízhez védelmi munkára. Az egészsége ott roppant meg, élete végén még tolokocsiba is kényszerült. A Vasvári gimnázium 1971-es jubileumi évkönyvében visszatekintett diákéveire és tanári pályája fontos állomására. Az iskolát és a tanítást mindenek elé helyező kiváló pedagógus 1984. október 24-én hunyt el.

(Szerző: Ilyés Gábor helytörténész,
www.emlekjelek.hu)

Napló

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS HIVATALOS LAPJA
Megjelenik a Város-Kép Nonprofit Kft. gondozásában

Felelős kiadó: Város-Kép Nonprofit Kft.
Ügyvezető: Zagyva Gyula
Főszerkesztő: Tarczy Gyula
Felelős szerkesztő: dr. Bruszel Dóra
Fotók: Szarka Lajos, Trifonov Éva
A szerkesztőség címe: 4400 Nyíregyháza, Szabadság tér 9.
Tel.: 70/933-9821
E-mail: naplo@nyiregyhazitv.hu
Hirdetés: 70/686-5553, 70/933-9823, 70/933-9838
E-mail: reklam@nyiregyhazitv.hu
Nyomdai munkálatok: Start Nonprofit Kft. Nyírségi Nyomda Üzeme
Felelős vezető: Balogh Zoltán vezérigazgató
ISSN: 1218-1080
Példányszám: 56 500
Terjeszti: Lapposta, lapterjesztő Kft.
Terjesztési reklamáció: info@nyiregyhazitv.hu
csak Napló-ügyben telefonon: 42/411-883
Lapunk online változata: www.nyiregyhaza.hu
Lapunkat az Observer rendszeresen figyeli.

IMEDIA
Observer rendszeresen
csatlakoztunk
OBSERVER
www.observer.hu

Képviselői fogadóóra

Halkóné dr. Rudolf Éva (3. sz. vk. önk. képviselője)
fogadóórát tart. Időpont: október 18., 17.00 óra.
Helyszín: Bánki Donát Műszaki Technikum és Kollégium (kollégium felőli bejárat).

FESTMÉNYVÁSÁR!

Helye:
Nyíregyháza, Váci Mihály
Kulturális Központ,
1. emeleti galéria
Ideje:
2022. október 17.,
hétfő 11.00–18.00
2022. október 18.,
kedd 9.00–17.00
A+B GALÉRIA
Szentlőrinc
www.apluszbgaleria.hu
06-70/614-2041

Lukács Ablak Kft.

- 6 kamrás műanyag nyílászárók rendkívüli áron.
- Fa nyílászárók, szünnyoghélok.
- Belléri ajtók.
- Redőny, relaxa, szalagfüggöny.
- Harmonikaajtó.
- Roletta, napellenző.

www.lukacsablak.hu
e-mail: info@lukacsablak.hu
Telefon: 42/595-611,
20/9-550-650

NYÍRVV NONPROFIT KFT. TÁJÉKOZTATÁS

A NYÍRVV Nonprofit Kft. tájékoztatja a Tisztelt Lakosságot, hogy **2022. október 15-én (szombaton) a Parkolási Ügyfélszolgálat a Parkolási Ügyfélszolgálat 7.30 és 13.00 óra között NYITVA, a többi ügyfélszolgálat ZÁRVA tart.**

Ezen a napon a Társaságunk üzemeltetésében lévő **Piacok a megszokott nyitvatartási rend szerint várják a Kedves Vásárlókat.**

Az áthelyezett munkanapon Nyíregyháza közterületein a fizetőparkolóknál a parkolás DÍJKÖTELES.

KURCZ web-áruház
www.eledeldiszkont.hu

KUTYAHÁZAK több méretben

Cicafekhelyek

Alom

Kutyapelenka

Happy Pets Állateledel
Nyíregyháza, Rózsai Trófea utca 52.
Telefon: 06-42/461-122

PrimaDog Állateledel Üzlet
Nyíregyháza, Rózsai Trófea utca 52.
Telefon: 06-42/461-122

ROYAL PETS
Nyíregyháza, Füzess I. tér 5/A
Telefon: 06-30/218-3637

Állateledel Áruház
Nyíregyháza, Váci Mihály utca 13-21.
Telefon: 06-42/595-040, 06-30/218-3637

E-SZÁMLA, gyors, biztonságos, kényelmes!

NYÍRTÁVHÓ

dijnet.hu

A Nyírtávhó Kft. kéri Tisztelt Fogyasztóit, hogy részesítsék előnyben az E-SZÁMLA szolgáltatását, melyet a Dijnet e-számla szolgáltató rendszerén vehetnek igénybe.

Az E-SZÁMLA előnye:

- ingyenes,
- kényelmes, interneten keresztül bárhol, bármikor megtekinthető,
- a számlák érkezéséről, elektronikus levélben (e-mailen) értesítést kap,
- biztonságos, mert regisztrációja után a műveletek titkosítással védettek,
- könnyen kezelhető,
- számlái visszakereshetőek,
- időt és energiát takarít meg, Önnek nem kell a postán sorban állnia.

dijnet.hu

Válaszd a kényelmet!

www.dijnet.hu

NYÍRTÁVHÓ TÁJÉKOZTATÁS

A Nyírtávhó Kft. tájékoztatja Tisztelt Fogyasztóit, hogy az előző évi gyakorlatnak megfelelően 2022. évben folytatja a lejáró hitelesítésű melegvíz-mérők cseréjét. A mérőcserét ütemezetten, év végéig tervezzük elvégezni hétköznap és szombati napokon. Erről az érintett fogyasztókat előzetesen, időben tájékoztatjuk.

A Nyírtávhó Kft. kéri Tisztelt Fogyasztóit, hogy a kiküldött értesítőnek megfelelően, a munkát végző szakemberek bejutását és a mérőcseréjét biztosítani szíveskedjenek.

A mérők a Nyírtávhó Kft. tulajdonát képezik, cseréjük díjmentes és hátraléktartozástól függetlenül is elvégezzük!

A munkát végzők arcképes megbízással rendelkeznek.

Tisztelettel: NYÍRTÁVHÓ Kft.

Coll-Trade KFT

AJTÓ-ABLAK GARÁZSKAPU SZAKÁRUHÁZ

Nyíregyháza, Tünde u. 11., Telefon: 06-42/461-112